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Rovinné obrazce
A

1. Vypočítej obsah a obvod trojúhelníku ABC, je-li
a = 6,2 cm, b = 43 mm, c = 0,7 dm, vb = 3,4 cm.

2. Vypočítej obvod a obsah lichoběžníku, je-li
a = 5 cm, b = 42 mm, c = 2,4 cm, d = 37 mm, v = 3,2 cm.

3. Vypočítej výměru pozemku v arech. Rozměry jsou v metrech.

B
1. Ječ je dán trojúhelník ABC: a = 56 mm, b = 3,8 cm, c = 2,6 cm, va = 35 mm. 

Vypočítej obvod a obsah.

2. Vypočítej obvod a obsah lichoběžníku, je-li
a = 6 cm, b = 38 mm, c = 26 mm, d = 43 mm, v = 3,6 cm.

3. Vypočítej výměru pozemku v hektarech. Rozměry jsou v metrech.



Rovinné obrazce – řešení

A
1.    ABC : a = 6,2 cm

b =  43 mm = 4,3 cm
c = 0,7 dm = 7 cm 
vc= 3,4 cm 
o,S = x

o = a + b + c S = 
2
bb v⋅

o = 6,2 + 4,3 + 7 S = 
4,3 3,4

2
⋅

o = 17,5 cm S = 7,31 cm  2  
Odpověď

2. Lichoběžník: a = 5 cm
b = 42 mm = 4,2 cm
c = 2,4 cm 
d = 37 mm = 3,7 cm
v = 3,2 cm
o,S = x

o = a + b + c + d S = ( )
2

a c v+ ⋅

o = 5 + 4,2 + 2,4 + 3,7 S = ( )5 2,4 3,2
2

+ ⋅

o = 15,3 cm S = 11,84 cm  2  
Odpověď

3. Náčrt: S = ( )
2

a c v+ ⋅

S = ( )320 270 210
2

+ ⋅

S = 61 950 m2 

S = 619,5 a
Odpověď



Rovinné obrazce – řešení

B
1.    ABC : a = 56 mm = 5,6 cm

b =  3,8 cm
c = 2,6 cm 
va= 35 mm = 3,5 cm 
o,S = x

o = a + b + c S = 
2
aa v⋅

o = 5,6 + 3,8 + 2,6 S = 
5,6 3,5

2
⋅

o = 12 cm S = 9,8 cm  2  
Odpověď

2. Lichoběžník: a = 6 cm
b = 38 mm = 3,8 cm
c = 26 mm = 2,6 cm 
d = 43 mm =4,3 cm
v = 3,6 cm
o,S = x

o = a + b + c + d S = ( )
2

a c v+ ⋅

o = 6 + 3,8 + 2,6 + 4,3 S = ( )6 2,6 3,6
2

+ ⋅

o = 16,7 cm S = 15,48 cm  2  
Odpověď

3. Náčrt: S = ( )
2

a c v+ ⋅

S = ( )510 270 240
2

+ ⋅

S = 93 600 m2 

S = 9,36 ha
Odpověď


